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У рамках традиційного Міжнародного 

науково-практичного форуму “Теоретичні 

основи і практичні аспекти використання 

ресурсоощадних технологій для підвищення 

ефективності агропромислового виробницт-

ва і розвитку сільських територій” 18-21 ве-

ресня 2012 року на економічному факульте-

ті відбулася Міжнародна науково-практична 

конференція “Теоретико-методологічні за-

сади розвитку сільськогосподарського ви-

робництва і сільських територій”. Учасни-

ками конференції були провідні науковці 

Вищої інженерійно-економічної школи в 

Жешуві (Польща), Тернопільського націо-

нального економічного університету, Лу-

ганського національного аграрного універ-

ситету, Львівського національного універ-

ситету ветеринарної медицини та біотехно-

логій ім. С.З. Гжицького, Львівського наці-

онального аграрного університету.  

Конференцію відкрив декан факультету 

професор П.С. Березівський, який, приві-

тавши гостей та учасників, доповів основні 

результати дослідження на тему: “Наукові 

засади сільської кооперації у пореформений 

період розвитку сільських територій”. 

 

 
 

На фото: Учасники Міжнародної науково-практичної конференції  

“Теоретико-методологічні засади розвитку сільськогосподарського виробництва  

і сільських територій”. 

 

Ґрунтовною та надзвичайно цікавою була 

доповідь, що звучала на пленарному засіданні 

форуму, професора Г.В. Черевка на тему 

“Людина, економіка і природне середовище: 

взаємовідносини і взаємозалежність у кон-

тексті зрівноваженого розвитку сільських те-

риторій”. Тон конференції задала доповідь 

професора В.В. Липчука на тему “Стратегія 
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розвитку сільського господарства і села: єв-

ропейський вимір”.  

Основними проблемними питаннями, які 

знайшли висвітлення у доповідях інших учас-

ників конференції, були: інституційні засади 

формування організаційно-господарських струк-

тур у пореформений період аграрного сектору, 

оцінка економічного стану сільськогосподар-

ських підприємств, розвиток малих форм гос-

подарювання в сільському господарстві, тен-

денції розвитку аграрного виробництва в гос-

подарствах населення, механізм формування 

асоційованих аграрних підприємств, пробле-

ми та перспективи розвитку малого підприєм-

ництва на селі, основні складові фінансового 

механізму в аграрній сфері економіки.  

Практично після кожної доповіді відбува-

лась невелика дискусія, оскільки проблемати-

ка розвитку сільських територій є недостатньо 

дослідженою, складною, а наші науковці ма-

ють у цьому напрямі значний доробок. 

За результатами наукових дискусій прий-

нято ухвалу, в якій вказано шляхи вирішення 

актуальних проблем сільськогосподарського 

виробництва, розвитку сільських територій та 

реалізації інноваційних проектів в аграрній 

сфері. 

Проведення щорічної міжнародної науко-

во-практичної конференції стало доброю на-

годою зустріти однодумців, безпосередньо 

поспілкуватися з відомими науковцями, спе-

ціалістами та практиками. 
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